
Tisková informace 

MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o. 
 

 

  

MAN Truck & Bus  

Czech Republic s r.o. 

Marketing & Communications 

Obchodní 120 

251 70 Čestlice 

 

V případě potřeby bližších 

informací kontaktujte: 

Martin Racman 

Martin.racman@man.eu 

 

www.man.eu 

 

 

 

 

 

Praha, 7. 10. 2025 

 

 

Úspěšná premiéra: MAN Lion‘s Coach E se stal 

„Udržitelným autobusem roku 2026“ 

Vítězný hattrick elektrických autobusů: Již potřetí za sebou 

získala ocenění Udržitelný autobus roku společnost MAN – 

nejprve sklidila úspěch s městským autobusem, poté s modelem 

pro meziměstskou dopravu a nyní se zájezdovým autobusem. 

 

● Nový elektrický MAN Lion‘s Coach E získal titul „Udržitelný 

autobus roku 2026“ v kategorii zájezdových autobusů 

● Ocenění bylo předáno během slavnostního večera na 

veletrhu Busworld Europe v Bruselu 

● Mezinárodní porotu autobus zaujal svým výkonným 

elektromotorem, dlouhým dojezdem, udržitelností, 

komfortem a bezpečností 

● Elektrický zájezdový autobus MAN určuje nový technologický 

standard pro udržitelné cestování na dlouhé vzdálenosti 

 

MAN Lion‘s Coach E je hvězdou stánku MAN Truck & Bus na veletrhu Busworld 

Europe, kde si tento první evropský elektrický zájezdový autobus odbývá světovou 

premiéru a přitahuje pozornost návštěvníků z mnoha zemí. Zapůsobil také na 

mezinárodní porotu ceny Sustainable Bus Award složenou z oborových novinářů, která 

oceňuje výrobce městských a zájezdových autobusů za jejich přínos k udržitelné 

dopravě a novince MAN udělila prestižní cenu v kategorii „Zájezdový autobus“. „Toto 

ocenění je skutečným milníkem, protože je vůbec poprvé získal elektrický zájezdových 

autobus. Jsme na to nesmírně hrdí,“ řekl při slavnostním předávání cen na veletrhu 

Busworld v Bruselu Barbaros Oktay, ředitel divize autobusů společnosti MAN Truck & 

Bus. 

Cena pro udržitelný autobus roku (Sustainable Bus of the Year – Sby) se udělovala již 

poosmé. Stejně jako v předchozích letech porota ocenila nejinovativnější 

a nejudržitelnější autobusy na evropském trhu. „V předchozích dvou letech jsme 

s modely MAN Lion‘s City 12 E LE a Lion‘s City 10 E získali ocenění v kategoriích 

meziměstských a městských autobusů. Letos porotu přesvědčil náš model MAN Lion‘s 
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Coach E a zvítězil nad konkurencí,“ řekl Heinz Kiess, vedoucí produktového 

marketingu autobusů. „To jen podtrhuje naši vedoucí pozici v segmentu elektrických 

autobusů, což nás velmi těší.“ 

Sustainable Bus Award je jediné evropské ocenění, které je určeno pro inovativní 

a udržitelné technologie, jež formují budoucnost mobility. Ocenění uděluje porota 

složená z odborných novinářů z deseti evropských zemí. MAN Lion‘s Coach 14 E 

zvítězil, protože nastavuje nový technologický standard pro udržitelné cestování na 

dlouhé vzdálenosti. Zájezdový autobus je vybaven plně elektrickým pohonem s trvalým 

výkonem 330 kW a využitelnou kapacitou baterií až 480 kWh, což umožňuje rychlé 

nabíjení a dojezd až 650 km – ideální pro zájezdové jízdy. 

MAN Lion‘s Coach E vyniká také v oblasti bezpečnosti. Je vybaven sadou vyspělých 

asistenčních systémů pro řidiče, včetně špičkového asistenta nouzového brzdění EBA 

Plus s detekcí chodců, adaptivního tempomatu ACC s funkcí Stop & Go, asistenta pro 

udržování v jízdním pruhu, systému OptiView, který nahrazuje zpětná zrcátka, 

a inovativního systému MAN Safe StopAssist. Tyto technologie splňují i ty nejnovější 

standardy aktivní a pasivní bezpečnosti. Pokud jde o komfort, nabízí vozidlo 

zákazníkům řadu volitelných řešení pro přizpůsobitelný a bezbariérový interiér. Porota 

vyzdvihla zejména aspekt udržitelnosti: více než 95 % komponent autobusu Lion‘s 

Coach E je recyklovatelných, vůz se vyrábí se v zařízeních certifikovaných podle 

mezinárodních ekologických norem a vyznačuje se odpovědným řízením životního 

cyklu baterií. 

„To, že náš elektrických zájezdový autobus získal při své světové premiéře tak prestižní 

ocenění, je obrovský úspěch. Zásluhu na tom má náš nadšený tým, který se 

s odhodláním věnuje udržitelným a inovativním řešením. Naším cílem je, aby všechny 

naše elektrické autobusy činily obdobný dojem den co den také na řidiče, cestující 

i provozovatele – svým dojezdem, spolehlivostí, komfortem a šetrností k životnímu 

prostředí,“ dodal k ocenění Barbaros Oktay. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAN Truck & Bus je jedním z největších evropských výrobců užitkových vozidel a dodavatelem dopravních řešení s ročním obratem 

přibližně 13,7 miliardy eur (2024). Portfolio výrobků společnosti zahrnuje nákladní automobily a autobusy se spalovacími motory i s 

bezemisním pohonem, dodávky, dieselové a plynové motory, a také služby související s nákladní a osobní dopravou. Společnost MAN 

Truck & Bus je součástí skupiny TRATON GROUP a zaměstnává přibližně 33 000 lidí po celém světě. 


